



Руководителем Западного МСУТ СК России проведено совещание по вопросу принятия мер к снижению железнодорожного травмирования в Пушкинском районе Санкт-Петербурга



В Санкт-Петербурге под председательством руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Выменца Павла Сергеевича прошло совещание, на котором обсуждались вопросы выработки дополнительных мер, направленных на снижение травмирования граждан на станции «Царское село» в Пушкинском районе Санкт-Петербурга.

На совещании присутствовали представители ОАО «РЖД», Комитета по транспорту Санкт-Петербурга, СПб ГБУ «Мостотрест».



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Совместно с представителями органов исполнительной власти обсуждены вопросы строительства разноуровневого пешеходного перехода через железнодорожные пути, возможности модернизации имеющихся переходов, а также иные меры, направленные на снижение железнодорожного травмирования.

По мнению участников совещания, для успешного решения обозначенной задачи целесообразно последовательно реализовывать комплекс мер профилактического и предупреждающего характера.

По итогам совещания принято решение выработать дополнительные меры, направленные на минимизацию железнодорожного травмирования граждан, повышение эффективности межведомственного взаимодействия в обозначенной сфере, составлен план совместных мероприятий, направленных на обеспечение законности при эксплуатации объектов транспортной инфраструктуры и безопасности пассажиров.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1846641>